



宁波日报

2016年9月 28 日 星期三
农历丙申年八月廿八 九月初八寒露

NINGBO DAILY

甬派新闻客户端
中国宁波网手机版天气：今天阴有阵雨或雷雨；东北到东风4—5级；28℃—24℃
明天阴有中雨到大雨；东北到东风3—4级
今日市区空气质量预测：优至良

习近平主持中央政治局会议研究全面从严治党重大问题 十八届六中全会10月24日召开

讨论《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党党内监督条例》稿拟提请全会审议

>>> 第13版

唐一军在全市平安护航 G20 峰会总结表彰大会上强调

把习近平总书记亲切关怀转化为奋发奋进动力 以勇立潮头的雄心壮志再筑新优势再创新辉煌

王勇杨戌标等出席 余红艺主持

本报讯（记者吴向正）昨日上午，市委、市政府召开全市平安护航G20峰会总结表彰大会。省委常委、市委书记、代市长唐一军在会上强调，全市上下要认真学习贯彻习近平总书记关于G20杭州峰会的重要指示精神，把总书记的亲切关怀转化为干事创业、开拓奋进的强大动力，不忘初心、继续前进，树立“六心”、提振“六气”，以干在实处、走在前列、勇立潮头的雄心壮志，努力把宁波现代化建设事业全面推向新阶段，加快打造东方文明之都，努力建设国际港口名城。

市人大常委会主任王勇、市政协主席杨戌标等出席会议，市委副书记余红艺主持会议。

唐一军说，G20杭州峰会的成功举办，充分展示了杭州历史和现实交汇的独特韵味，充分展示了浙江干在实处、走在前列的生动实践，充分展示了中国精神、中国力量、中国智慧、中国方案，充分展示了中国特色社会主义制度的巨大优越性和强大生命力，必将在在中国发展史上留下浓墨重彩的一笔。G20杭州峰

会的成功举办，也凝结了宁波各级各部门和广大干部群众的心血和汗水，凝聚了宁波人民为之努力、为之奋斗、为之奉献的辛勤付出。全市上下把平安护航G20峰会作为重于一切、高于一切、压倒一切的头等大事，以“直把宁波当杭州”的标准和要求，全力构筑环杭护城河，谱写了一曲忠诚勇毅、可歌可赞的壮丽凯歌，交出了一份“为国争光、为浙添彩”的出色答卷，取得了平安护航G20峰会的重大胜利。这一重大胜利，源自各级各部门坚定有为的责任担当，源自广大公安干警和驻甬部队官兵勇毅无畏的拼搏奋斗，源自广大基层党员干部锲而不舍的坚持坚守，源自广大人民群众和企业勠力同心的无私奉献。这种特别讲大局、特别有素养、特别能奉献的精神品格，始终是激励我们苦干实干、创业创新、奋发奋进的强大精神动力。

唐一军指出，要全面总结平安护航G20峰会大会战的成功经验和做法，将其固化为务实管用的长效机制，全面提升治理体系和治理能力现

代化水平。要建立全域护防严治的长效机制，把治理的触角延伸到社会的各个方面、各个角落，加快构筑全方位、立体化、多层次的治理体系。要建立全力协防共治的长效机制，做到信息畅通、力量融通、工作联动，努力实现合成作战效率的最大化。要建立全面预防细治的长效机制，把更多精力放在防微杜渐上，放在消除风险隐患上，努力使宁波成为最安全、最和谐、最有序的城市之一。要建立全民群防群治的长效机制，丰富拓展新时期“枫桥经验”，大力加强基层政权组织、群团组织和社会组织建设，真正形成“平安建设人人参与、平安环境人人共享”的良好局面。

唐一军强调，G20杭州峰会的圆满成功，为宁波用好峰会红利，借势借力推进创新发展、转型发展、优质发展、跨越发展提供了难得的机遇。全市上下要认真贯彻习近平总书记关于G20杭州峰会的重要指示精神，抢抓机遇、乘势而上、放大效应，以优异成绩回报总书记的亲切关怀和殷切期望。要始终保持大局至上的政治担当，勇立时代前进的

潮头，坚持“立言”与“立行”相统一、“个性”与“共性”相统一，大干苦干实干，敢作敢为敢当，在各个领域、各条战线、各自岗位上干出一流的业绩。要始终保持夙兴夜寐的责任担当，勇立引领发展的潮头，身体力行带头干，雷厉风行抓紧干，同心同行一起干，推动形成一心一意谋发展、心无旁骛干事业的生动局面。要始终保持克难奋进的使命担当，勇立改革创新的潮头，解放思想不守旧，锐意进取不畏难，扩大开放不停步，甘当人梯不卸责，奋力推动宁波走上创新转型发展的快车道。要始终保持不忘初心的为民担当，勇立造福人民的潮头，认真践行以人民为中心的发展思想，主动回应群众新期盼，探索帮扶救助新机制，拓展走亲连心新渠道，打造文明创建新品牌，让人民群众有更多看得见、摸得着、感受得到的获得感和幸福感。

会议播放了平安护航G20峰会成果展示片，表彰了平安护航G20峰会先进集体和先进个人。市公安局巡特警支队等6个单位作了交流发言。

唐一军作出重要批示 不麻痹不松懈防御“鲇鱼”

□省市召开防台风分析会商会
□市防指启动防台风Ⅳ级应急响应

本报讯（记者厉晓杭 通讯员胡章）台风“鲇鱼”将给华东华南10省市带来狂风暴雨。昨天17时，市防指启动防台风Ⅳ级应急响应。

省委常委、市委书记、代市长唐一军两次对防御台风“鲇鱼”作出重要批示，要求各地各部门高度重视、认真研究17号台风“鲇鱼”的防御工作。一是思想上要认识到位，不麻痹松懈，立足抗大风雨防大涝；二是措施上要落实到位，各项防御措施要层层检查，落细落实；三是责任上要到岗到位，各级各部门要根据分工和预案，一级一级压实责任，到人到岗到位，确保人民群众生命财产安全，把台风可能造成的损失降到最低。

昨天下午，省市召开防台风分析会商会。根据分析研判，防御“鲇鱼”存在几个不利因素：一是台风降雨影响较大，目前台风路径走向与14号台风“莫兰蒂”较为相似，可能对我市造成较大影响。二是可能产生台风灾害叠加影响，14号台风刚过，我市部分水利、交通设施遭受损毁，大部分还没有修复，加上受14号台风强降雨影响，水库水位较高，出海作业的渔船很多，渔船撤离时间紧，任务重。

昨天，市防指进一步下发通知，要求各地各部门立足防大雨、抗大涝，再动员、再部署、再落实，确保各项防御措施层层落实。针对这次台风的特点和危害性，要突出抓好暴雨及其次生灾害的防御工作，同时要积极做好海上防风工作，确保各项防御措施落实到位。

确保人民群众生命财产安全始终是防台工作的首要任务，市防指要求全力做好人员转移工作。要突出做好山洪地质灾害防范工作，保持高度警惕，已知的隐患点和新增的危险区域要坚决转移人员，并设立警示牌，危险路段要适时封道。要做好水利工程调度和安全管理工作，各地要严格按照控运计划，做好水库调度工作，超汛控水位以下，高水位运行的水库要想办法降低水位，腾出足够的防洪库容。【下转第7版①】

王勇在代表建议上门督办座谈会上强调 把“解决问题”作为建议办理最终落脚点

本报讯（记者黄合）昨日下午，市人大常委会举行代表建议“回头看”上门督办座谈会，就王泰琅代表提出的《关于加快宁波市保障房地块及北外环路污水管网建设的建议》进行重点督办。市人大常委会主任王勇强调，“上门督办”是市人大常委会开展建议督办的有效做法，要一如既往地把“解决问题”作为建议办理工作的落脚点，不断提高代表建议办理的质量，推动其反映的问题得到更好解决。市人大常委会秘书长杨剑耀主持。

今年是本届市人大常委会的届末之年。五年来，本届市人大代表积极履职，围绕全市经济社会发展中的重大问题和人民群众普遍关心的问题，共提出代表建议3068件，所提问题解决率逐年上升，今年达到38.9%。

其中，污水管网的规划建设问题事关社会民生和城市发展，得到了历届人大代表的高度关注。座谈会上，市住建委汇报了代表建议办理工作的总体情况，建议的主协办单位汇报了具体的办理工作，王泰琅等代表发表了意见。

在肯定相关部门建议办理工作后，王勇强调，要上下一心、通力协作，加快推进我市污水处理工作。治水必先治污，本届市人大常委会综合运用立法、监督、决定等职权，将治污水作为推进生态环境保护建设的一项监督重点。作为各有关办理单位，市住建委、城管局以及各县（市）区思想要更加重视，规划要更加科学，

协作要更加有力，根据各自的职能权限，尽责履职，加强协作，扎实推进污水治理工作，让人民群众切实感受到生态环境改善带来的实际成效。

王勇要求，要强化认识、持之以恒，不断提升代表建议办理实效。办理代表建议不仅要做到领导重视，程序到位，最根本的还是要看代表建议所提问题是否实际解决。各办理单位要落实工作责任，加强领导领办，强化督促协调，在建议办理工作中出实招、求实效，对代表的承诺做到一诺千金，说到做到。同时，加强办理过程中与代表的沟通，强化承诺事项年度反馈制度，主动联系代表征集意见，架设好与代表沟通联系的桥梁，让代表真正满意。

镇海新城崛起 “宁波北核心” 新城核心区、宁波植物园、庄市休闲大本营三大板块初具规模

第2版

民进宁波市第六次代表大会开幕

本报讯（记者龚哲明 通讯员梅旭东）昨日下午，中国民主促进会宁波市第六次代表大会隆重开幕。出席会议的161名代表受全市民进会员重托，总结民进宁波市委会过去五年的工作，确定今后一个时期的任务，选举产生新一届民进宁波市委会。

省政协副主席、民进省委会主委蔡秀军，中共宁波市委副书记余红艺，市人大常委会副主任胡敦敦，副市长张明华，市政协副主席郁伟平等等到会祝贺。民进宁波市第六届委员会主委赵夏娟主持开幕式，民进宁波市第六届委员会副主委钱国英致开幕词。

余红艺代表中共宁波市委致贺词。她说，民进宁波市第五次代表大会以来，在中共宁波市委和民进省委会的领导下，民进市委团结带领全市民进会员和所联系群众，继承和弘扬民进优良传

民盟宁波市第十四次代表大会闭幕 许亚南当选民盟宁波市第十四届委员会主任委员

本报讯（记者龚哲明 通讯员董瑞）昨日上午，中国民主同盟宁波市第十四次代表大会圆满完成各项议程后顺利闭幕。许亚南当选民盟宁波市第十四届委员会主任委员。

闭幕大会由民盟宁波市第十四届委员会副主委郭强主持。中共宁波市市委、组织部部长、统战部部长杨立平应邀出席会议并讲话。民盟省委会有关领导出席会议。

大会认真学习了习近平总书记系列重要讲话精神，继续保持奋发向上的状态和履职尽责的激情，充分发挥自身特色和优势，在服务全市大局中作贡献，在推动多党合作工作中尽职尽责，为共筑圆中国梦的宁波篇章而共同奋斗。特别是要更加主动凝聚思想共识、更加主动助推宁波发展、更加主动关注民生民利、更加主动建设一流队伍。【下转第7版②】

自身建设，认真履行参政党职能，协商建言，聚智献策，为我市深入实施“六个加快”战略和“双驱动四治理”决策部署作出了积极的努力，各项工作都取得了新的成绩。大会充分肯定了第十三届委员会的工作，认为第十三届市委会总结的经验体会和对今后工作建议，具有很强的指导意义。

会议号召，全市广大盟员要更加紧密地团结在以习近平同志为总书记的中共中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，树立创新、协调、绿色、开放、共享的发展新理念，同盟同志，倾情倾力，为促进“四个全面”战略布局在我市的生动实践，为助推我市早日跻身全国大城市第一方队作出新贡献。

大会经过民主选举产生了民盟宁波市第十四届委员会，许亚南当选主任委员，郭强、闫国庆、韩利诚、王钦文、王晓明、石兰当选副主任委员。

学以致用创佳绩 ——民革宁波市委会五年工作综述

本报记者 龚哲明
通讯员 钟玲玲

通过纪念辛亥革命100周年、抗战胜利70周年、孙中山先生诞辰150周年、毛翼虎先生诞辰100周年，编辑出版《回眸辛亥》《抗日战争胜利70周年纪念文选》《纪念抗日战争胜利70周年书画作品集》《孙中山与宁波》，拍摄毛翼虎先生生平纪录片《从忧道不忧贫》等活动，民革宁波市委会继承民革优良传统，增进对中国共产党领导的多党合作和政治协商制度的认识。

五年来，民革宁波市委会以学习型参政党建设为思想建设的抓手，提高认识，凝聚人心，把握思想文化工作全局，荣获2015年度民革全国宣传思想理论工作先进集体称号。市委会机关连续五年被评为市级文明机关，并被民革中央评为“民革全国机关工作先进集体”。

举全党之力抓参政议政

民革宁波市委会按照民革中央提出的“举全党之力抓参政议政”的总体要求，以“三农”、祖统和社会法制为重点，坚持发挥优势、联结特色、找准切入点、打造亮点的工作思路，结合实际深入实施，为宁波的经济社会发展建真言、献策，涌现出一大批

优秀的参政议政成果，获得了全国、全省参政议政先进单位的荣誉。五年来，动员全体党员重点围绕76个调研课题扎实开展调研，共提交市政协委员发言15篇，提交市委会集体提案41件，人大代表议案建议113件，政协委员个人提案245件。

凡事贵在坚持。民革宁波市委会持续五年建言经济，在海洋产业政策、生态保护和开发等方面提出真知灼见，受到上级部门的表彰。

大量建设性意见得到肯定并采纳，发挥了重要作用。如加强内河综合治理，促进水清流畅、人水和谐的建议，得到省政府主要领导的领办和督办；加强老旧房屋安全管理、完善城乡医疗救助体系、加强雾霾天户外作业人员劳动保护、加强食品药品检验检测体系建设、推进金融消费者权益保护工作、关于甬慈线部分客运班车线路调整等一批民生问题的建议得到有关部门的重视和采纳。此外，加快推进农村电子商务发展的建议等13件提案被市政协评为优秀提案，加快宁波“海绵城市”建设的建议等7件提案被列入重点提案，《关于宁波市农业“两区”建设情况的调研报告》得到省政府领导批示。

民革宁波市委会积极关注民意，把社情民意信息工作作为履行职能的重要载体，信息工作屡创佳绩。围绕我市生态文明建设、加强和创新社会管理、农村公共文化服务体系建设和精准扶贫等，【下转第7版③】